



## MAGYAR VITORLÁS SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYV

Helyszín: MS Teams Konferencia  
Időpont: 2022. április 5. 17:00 óra

### Elnökségi tagok:

Gerendy Zoltán elnök nincs jelen  
Böröcz István  
Domonkos Szilárd nincs jelen  
Juhász Miklós  
Kurucz Sándor  
Náray Vilmos  
Rutai István  
Siklósi Máté nincs jelen  
Sükösd Balázs

Jelen vannak:

### Jelen vannak még:

Holczhauser András  
Wonke Péter  
Somogyi Nikolett  
Bokros Orsolya  
Farkas Péter  
Loór-Fluck Réka

Holczhauser András főtitkár üdvözlö az elnökség tagjait, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A korábban megküldött napirendi pontokon kívül nincs újabb javaslat, az elnökség a napirendi pontokat elfogadja.

### 1. Főtitkári beszámoló

#### 420 VB

Holczhauser András főtitkár kérte a szervező BYC1912 képviselőit, hogy a rendelkezésre álló szerződéseket, dokumentumokat küldjék meg az MVSZ elnöksége részére.

Juhász Miklós elnökségi tag kérése, hogy az MVSZ elnöksége 420 VB-val kapcsolatosan hozott döntését foglalja határozatba.

Juhász Miklós hozzászólásában elmondja, hogy ha komolyan veszi az elnökség, hogy meg akar győződni arról, hogy fennállnak-e a feltételek a VB megrendezéséhez, akkor tudni kell, hogy mire vállalkozik a klub. A nemzetközi szövetséggel kötött szerződéseket is most küldték meg, amiben benne van rendezési guideline-ra való kötelező hivatkozás, annak be kell tartani a tartalmát és minden módosítását írásba kell szerződéskiegészítésként foglalni. Nem volt idő

rá átnézni és összevetni. A két fontos megállapodás a szomszédos klubbal és a Vízművel, ahol a rendező motorosokat akarják tárolni nincsen benne az anyagban.

Rutai István elmondja, hogy a Vízügyes szerződés hiányzik nagyon. Határidőt kell adni, hogy csatolják be a szerződést.

Juhász Miklós folytatja, hogy a versenyzői étkeztetést, (sportolók, edzők) kiszolgálás tervét sem látja.

Böröcz István kérdezi, hogy milyen lehetőség van az elnökség kezében? Látszik, hogy haladnak, de mi az a rész (az előkészületekből), amit le lehetne zárni?

Juhász Miklós szerint, ha nincsenek meggyőződve arról, hogy alapszabályok rendben vannak és a szerződés is rendben van, akkor az MVSZ visszavonhatja a nemzetközi szövetségnél a támogatását. Ezt szeretnék elkerülni. Elvárás, hogy kössenek megállapodást a kulcsszereplőkkel. Úgy látja, hogy nem nagyon haladtak ezek a megállapodások. Kényszerhelyzet áll fenn, ennek a jelei megjelentek. Az elnök úrnak kellene kézbevennie, hogy a rendező klub végre lezárja a szerződések megkötését.

Kurucz Sándor szerint mindegy mit mond az elnökség, úgyis meg lesz rendezve a verseny. Egyetért Juhász Miklóssal, hogy patthelyzet alakult ki. Nincsenek meg a fő alappillérek.

Rutai István szerint szorítani kell a rendező klubot abba az irányba, hogy minden szerződés rendben legyen.

Holczhauser András elmondja, hogy megérkezett a 25 millió forintos támogatás, tovább kell szerződni, egyösszegben kell utalni a pénzt a rendező klubnak.

Rutai István véleménye az, hogy nyomást kell gyakorolni a pénzzel, csak akkor kapják meg, ha meg van a Vízügyes szerződés.

A főtitkár tájékoztatja az elnökséget arról, hogy mit sikerült egyeztetni az érintettekkel. Az elnökség kéri a főtitkárt, hogy kérje be a hiányzó megállapodásokat a BYC1912-től.

## **EUROSAF**

A főtitkár megküldte Wossala György összefoglalóját az EUROSAF közgyűlésről, valamint a 2024. évi pályázati lehetőségeket EUROSAF versenyekre.

## **2021-ES ÉV RANGLISTA DÍJKIOSZTÓJA**

A pandémiás helyzet javulása lehetőséget teremt arra, hogy a tavaszi hónapokban a 2021. évi ranglista díjkiosztót megtartsa a Szövetség. Egyeztetve a Kereked vezetőségével a főtitkár javasolja, hogy a Kereked Kupa pénteki versenynapját követően kerüljön sor az ünnepélyes díjkiosztóra.

## **KÉPZÉSI REND**

A VTB kérésére Képzési rendet készített elő az MVSZ. Egy egyeztetést tartottak a bizottság elnökével, sajnos a bizottsággal az egyeztetések ezt követően elakadtak, így a dokumentumot még nem tudták véglegesíteni.

Böröcz Bence, a VTB elnöke írásban reagált a főtitkári beszámolóra. Kérésére jegyzőkönyvbe kerül az elnökség tagjainak e-mailben megküldött hozzászólása: *(dőlt betűvel)*

Ehhez kapcsolódóan a főtitkár e-mail-ben válaszolt Böröcz Bence írásbeli hozzászólására: **(félkövérrel)**

Böröcz Bence: • *Képzési rend:*

- *Az MVSZ képzések szervezésével kapcsolatos irányelvek elkészítését az Elnökség a 15/2022 (01.19) határozatával kérte.*

Holczhauser András:

- **a határozat elfogadását a VTB kérte és terjesztette elő a januári elnökségi ülésen, amit az elnökség elfogadott**
- **Határozat szövege:**

**„Az Elnökség megismerte a VTB 2022. évi munkatervét.”**

**A kiszámítható tervezés és az MVSZ képzési tevékenységének összehangolása céljából az Elnökség felkéri a Titkárságot, hogy a Képzési Bizottsággal és a Versenyek Tisztségviselőinek Bizottságával egyeztetve készítse el az MVSZ képzések szervezésével kapcsolatos irányelveket, mint belső használatú dokumentumot. Az irányelvek vegyenek figyelembe személyes és virtuális, valamint elméleti és gyakorlati képzéseket, valamint legalább az alábbiakat tartalmazzák:**

- **a képzések előkészítésével és lebonyolításával kapcsolatos feladatoknak a bizottságok és a Titkárság közötti megosztása,**
- **a képzések forrásigényének tervezésekor a bizottságok által figyelembe venni szükséges tételek, és ezek tervezési alapegységei,**
- **ajánlott részvételi díjak,**
- **képzésekkel kapcsolatos kommunikációs és marketingtevékenység.**

**A 15/2022 (01.19) határozat alapján a titkárság a Képzési rend tervezetét előkészítette. 2022. február 15-én egyeztetést tartott a főtitkár, a KB és a VTB elnöke, valamint a versenysport manager. A 2022. február 28-ra tervezett megbeszélést a VTB elnöke egyéb elfoglaltsága okán lemondta. Ezt követően, a főtitkár több e-mailben kérte a VTB elnökét új időpont egyeztetésre, a leveleire választ nem kapott.**

**Az Elnökség felkéri a VTB-t, hogy az irányelvek elkészültét követően egészítse ki a munkatervét a képzésekhez tartozó forrásigénnyel és prioritással.**

*Böröcz Bence: A VTB előzetesen a versenyrendezői szakágban tervezett 2022. tavaszra tanfolyamokat. A versenyrendezők csoportjának legutóbbi tájékoztatása alapján további időre van szükség ahhoz, hogy a tanfolyamok kivitelezésével kapcsolatban a VTB által is tárgyalható javaslat készüljön, ezért a csoport a tavaszra tervezett tanfolyamokat megkorábban 2022. ősszel látja megvalósíthatónak. A hátralévő munkák érintik a tanfolyamok szakmai tartalmát és azok szervezési környezetét is. Utóbbi miatt további időre van szükség ahhoz, hogy a bizottság a titkárság által készített javaslatra további észrevételeket tehessen.*

**Holczhauser András: Az előző bekezdésben foglalt tájékoztatást + a következő kiegészítést hozzá 2022. április 3-án kapta meg a főtitkár és KB a VTB elnökétől:**

**„Arról tájékoztattam a VTB-t, hogy ahhoz, hogy ősre meghirdethessünk tanfolyamokat, augusztusban szükséges bizottsági ülést tartanunk ezek részleteiről. Ennek megfelelően, a szakágak szerinti csoportok aktivitásától függően, a tervezett ülés környékén látom folytathatónak ezt a feladatot.”**

**A VTB által előterjesztett és az elnökség által elfogadott határozat alapján Képzési rend kialakításának a célja: „A kiszámítható tervezés (....)” lett volna**

*Böröcz Bence: Fontos megjegyezni, hogy az elnökségi határozat nem ír elő konkrét határidőt, az irányelvek elkészültét csak a bizottság következő kapcsolódó tevékenységének (munkaterv kiegészítése a képzésekhez tartozó forrásigénnyel és prioritással) feltételül szabja.*

**H.A.: Ez azt jelenti, hogy mivel a VTB nem támogatta az általa kért Képzési rend kialakítását, ezért – legkorábban 2022 őszéig – nem lesz kiegészítve a munkaterve és nem tart képzést sem? Valamint nincs forrásigénye sem?**

Böröcz István ehhez a részhez kapcsolódóan megjegyzi, hogy nem igazán érti ezt a káoszt. A titkárság részéről ott van Farkas Péter, aki mindenhol ott van. Farkas Péter részéről nem lehet ezt összefogni? Szerinte az látszik abból, amit olvasott, hogy elbeszélnek egymás mellett.

Holczhauser András úgy látja, hogy Böröcz Bence próbál megoldani mindent, de annyi munkája lehet a privát életben, hogy nem marad rá ideje. Az egyetlen megvalósult egyeztetésen is egyedül vett részt. Nem kap a Szövetség tőle választ.

Böröcz István javasolja, hogy gondolják át a bizottsági munkát alkalmazotti szinteken, ha van valamire fizetett ember, akkor vele kell megcsináltatni. Farkas Péter benne van a versenyrendezői részben, kapcsolattartó a másik bizottságban, neki mindenről tudnia kéne.

Holczhauser András elmondja, hogy most nem képzésről, hanem a képzési rendről van szó. Az elnökség szavazta meg még januárban. Bence azt mondta, hogy addig, amíg a keretek nincsenek meg, nem tud adni se költségvetést, se munkatervet. Az elnökségi ülést követően a titkárság 2 hét alatt előkészítette, meg is küldte, ezt követően egy egyeztetés volt. Az egyeztetés utáni anyagot is megküldte a titkárság Böröcz Bencének. A következő egyeztetést lemondta, a főtitkár több e-mailben kért időpontot a folytatáshoz, amire a VTB elnöke nem válaszolt. Ha a keretet akarták kialakítani, akkor miért kell várni a bizottság csoportjaira augusztusig, hogy elkezdjenek dolgozni?

Böröcz István szerint elbeszélés van egymás mellett.

## **IM CLINIC**

Az IM Clinic jelentkezést megküldte a főtitkár a WS-nek, azon kívül, hogy érkezették a dokumentumot, más információ a WS-től nem áll rendelkezésre. Böröcz Bence levélben kérdezte meg, hogy a június 4-5 időpont megfelelő lehet-e, melyet megválaszt a Szövetség. Valószínűsíthető, hogy áprilisi időpontban nem lesz IM clinic.

Böröcz Bence írásbeli reagálása a főtitkári beszámolóra: *(dólt betűvel)*, Holczhauser András írásbeli válasza **(félkövérrel)**

*Böröcz Bence: A VTB a megalakulása óta dolgozik azon, hogy a World Sailing Magyarországon tartson egy IM Clinicet, amelyet az MVSZ első felmérői tanfolyamaként akkreditálhatunk.*

Holczhauser András: 2020-ban az MVSZ titkársága pályázta meg, nyerte el és szervezte meg az IM Clinic lebonyolítást. A dátumát a pandémia miatt 2021-halasztotta a WS, majd a pandémia újabb hulláma miatt ismételten elmaradt.

*Böröcz Bence: A clinic megvalósításának lehetőségét két szinten szükséges egyeztetni: A szakmai megvalósíthatóságot bizottsági szinten, az MVSZ VTB-je és a World Sailing ROC/IMSC-ja között.*

*Az adminisztratív megvalósíthatóságot és a kötelezettségvállalást az MVSZ titkársága és a World Sailing irodája között.*

*o 2020 év végén a 2021. évre a VTB által előkészített pályázat a több lépésben halasztott dátumok sem valósulhatott meg, ennek okai a COVID világvárvány, és az olimpia lebonyolítása miatt az oktató erőforrás hiánya volt.*

*o A VTB 2021. december közepén előkészítette és átadta a 2022. évre szóló pályázati anyagot is, amelyet a titkárság 2022. február 21-én küldött meg a World Sailing iroda számára. A két hónapos átfutás miatt már ekkor módosítani kellett az először 2022. április 9-10-re tervezett dátumot 2022. április 23-24-re, hogy a clinicet az irányelvek alapján legalább két hónappal korábban meghirdethessék, ezzel elősegítve a külföldi érdeklődők részvételét is.*

*o World Sailing clinicet csak a WS VTB-je (Race Officials Committee) jóváhagyásával hirdetnek meg. Jelen állapotban az MVSZ igénye továbbra is jóváhagyásra vár, ezért az IMSC egy újabb későbbi dátumjavaslatot kért. Ahhoz, hogy a clinic megtartásából már a 2022. évben profitálhasson a magyar vitorlás, az IMSC oktatóinak elérhetősége alapján a jelenlegi legfrissebb javaslat 2022. június 4-5.*

*o Ezzel kapcsolatban kértem a titkárságot 2022. március 17-én, hogy vizsgálja meg, hogy a kivitelezés szempontjából érintett szereplőknek is alkalmas lehet-e a javaslat. Ha igen, akkor a fentiek szerint a titkárságnak kell módosítania a WS iroda felé tett előzetes kötelezettségvállalást.*

**Holczhauser András: A fenti két bekezdésre és második bekezdés utolsó mondatára reflektálva, az MVSZ titkársága a VTB elnökétől az alábbi levelet kapta március 17-én:**

*„Sziaztok!*

*Ma ismét egyeztettem Dimitris-szel az IMSC-ből, ő segíti a pályázatunkat a WS bizottsági rendszerében. Még nem került meghirdetésre a clinic, ezért, hogy az irányelveket tartani tudják, azt kérte, hogy fontoljuk meg egy későbbi dátum lehetőségét.*

*A legutóbb javasolt április 23-24-i hétvége helyett alkalmas lehet június 4-5. is?”*

Holczhauser András szerint, az IM Clinic-kel kapcsolatos megállapítása Böröcz Bencének egyszerűen csúsztatás.

Böröcz István szerint a múltkor elhangzott, hogy a clinicet nem adták le időben.

Holczhauser András válaszában elmondja, hogy Bence elküldte decemberben a jelentkezés információit, a titkárság elküldte januárban a WS-nek, mert Böröcz Bence telefonált, hogy április 23-ra van időpont. A WS-től nem jött válasz, majd Böröcz Bence küldte azt a levelet, amit a főtitkár fentebb mellékelte. Dimitriszel a főtitkár nem beszélt, több alkalommal megpróbált, de hívását nem fogadta. A fenti mellékelte levélből nem derül ki, hogy a főtitkárnak kellett volna-e írnia a WS-nek levelet, hogy június 4-5 alkalmas.

Böröcz István úgy érzi, hogy itt megint valami apróságon csúszik el a kommunikáció. Azt a részét kell átgondolni, ha van fizetett ember, - egyre több -, akkor lehet, hogy velük kéne megcsináltatni, ne az önkéntesekkel szórakozzanak.

Holczhauser András elmondja, hogy 2020-ban a clinicet már megszervezte az MVSZ.

Böröcz István elmondja, hogy ő adott is nyilatkozatot a WS-nek a helyszínről, kiderült, hogy a clinicet nem adták le időben. A WS-től az a levél jött vissza a BYC-be, hogy két hónappal előtte kell jóváhagyni. A múlt elnökségi ülésen elhangzott, hogy nem lett leadva időben, el fog csúszni. A BYC adott másik időpontot.

A főtitkár is csak ennyit tud. Az április 23-24-et Böröcz Bence javasolta, erre a jelentkezést elküldte a titkárság. Erre egy válasz érkezett a WS-től, hogy befogadták a jelentkezést. Ezenkívül nincs információ a titkárságon. Megszervezték Böröcz Bertával a teljes programot, lefoglalták a résztvevők számára a szállodát, étkezést, majd az a kérdés érkezett Bencétől, hogy jó lenne-e a június 4-5. A fenti kérdésre MVSZ titkárságnak feladata lett volna, hogy átfoglalja júniusra? Ez így nem jó. Ezt ilyen formában nem kellene leírnia Bencének levélben.

Juhász Miklós ehhez kapcsolódóan kérdezi, hogy mennyi képzés volt ezen a területen, illetve mikor volt utoljára?

Böröcz István és Holczhauser András megerősítik, hogy 2020-ban, két éve volt képzés mióta a VTB működik nem volt. Fontosabb, hogy képzés legyen, mint képzési rend.

Kurucz Sándor elmondja, hogy nagyon jó felvezetést adott Juhász Miklós. Neki is az a baja, hogy nagyon sokat beszélnek arról, hogy milyen kompetenciák szükségesek, milyen szabályzatok legyenek. Egy jó példa arra, hogy milyen egyszerűen lehet dolgokat megoldani. Azzal is egyetért, hogy vizsgálják felül a bizottságok működését. Azért is, hogy megvédjék a társadalmi munkában dolgozókat, akik nagyon sok feladatot ellátnak. Pont a bizottsági munkát támogatandó, a titkárság készített egy dokumentumrendszert, a versenyutasításokhoz és versenykiírásokhoz adott egy vázlat, ami alapján a tagszervezetek és versenyrendezők tudnának készíteni végre normális tartalmú kiírásokat és nem a 2-3 évvel ezelőtti példányokat írják át. Ezt az NB kezdeményezte. A titkárság ezt kidolgozta, elküldte a bizottságoknak, köztük a VTB-nek is. Böröcz Bence ott is a kompetenciára, meg a szabályokra hivatkozott. Kurucz Sándor azért is említette ezt, azért kért szót, mert Böröcz Bence az elnökségnek megküldött levelében őket is megemlíttette.

Ehhez a részhez kapcsolódóan Böröcz Bence kérésének megfelelően a jegyzőkönyvbe kerül az írásban megküldött reagálása. *(dőlt betűs rész)*

*Böröcz Bence: „A 13-14. napirendi pontokban szereplő 2022. március 28-i HTAB ülés emlékeztetőjének utolsó oldala:*

*A VTB a HTAB-hoz hasonlóan szakbizottságként az Elnökség tanácsadó, döntés-előkészítő testülete. Az emlékeztető alapján nem értem a HTAB elvárását, miszerint a VTB-nek beszámolási kötelezettsége lenne felé. Ha a HTAB információra vár, akkor a bizottság elnöke alapvetően megkereshet engem, valamint információhoz juthat a HTAB-t támogató titkársági munkatárstól is, aki a VTB tagjaként rendszeres tájékoztatást kap a bizottság működéséről. A felmérőket – más szakágak tisztségviselőihez hasonlóan – alapvetően a rendező szervezetek kérik fel a versenyekre. Ez alól csak a versenybírók szakága kivétel, amelyben a VTB a*

versenyeknek a Versenyrendeletek által szabályozott szűk körében jelöl ki versenybírókat. Ezek alapján nem értem a VTB felé támasztott elvárást, hogy a HTAB tagjai felmérőként működhessenek versenyeken, e felkérésekre a VTB-nek nincs hatásköre.

- Valótlan a megállapítás, miszerint az MVSZ-nek nincs felmérői programja. A felmérői programot a [Versenyek tisztségviselőinek minősítési rendszere](#) szabályozza, az MVSZ minősített felmérői ezen az oldalon érhetők el: <https://hunsail.hu/tisztsegviselok-minositese>

- Az óvások tárgyalására vonatkozó megállapítás nincs összhangban az RRS vonatkozó szabályaival. Az óvási bizottságnak minden olyan benyújtott óvást tárgyalnia kell, amelyet nem vontak vissza (RRS 63.1), ezért az óvások tárgyalás nélküli elutasítása nem lehetséges eljárás. Ha a HTAB-nek ilyen konkrét helyzetről van tudomása, akkor kérem, hogy tájékoztassa erről a VTB-t. Az osztályszabályok (és így az előnyszámítási rendszerek szabályai) miatti óvások döntéseivel kapcsolatban az RRS 64.4 szabálya irányadó. Egy óvási bizottságnak az olyan kérdésére, amely az előnyszámítási rendszerek szabályai jelentésének értelmezésére vonatkozik (lásd az RRS 64.4(b) szabályt) nem a VTB ad választ, ezt az MVSZ másik testületének kell megválaszítania.

- A tisztánlátás kedvéért, a VTB által használt terminológia szerint a nemzetközi minősítés a World Sailing által megadott nemzetközi tisztségviselői minősítéseket jelenti. E vonatkozásban a HTAB tagjai közül Hegymegi László és Toronyi Bence rendelkeznek nemzetközi minősítéssel.

Amint az orosz-ukrán háború helyzettel kapcsolatos elnökségi határozat közösségi médiában való közzétételét követően, a kapcsolódó hozzászólások között is látható (lásd mellékelve), a nagyhajósok továbbra is érzékenyek a Yardstick előnyszámok meghatározásának témájával kapcsolatban. (Habár a Facebook bejegyzés idő közben eltávolításra került, a témában továbbra is olvasható hozzászólás más oldalon is – pl. Porthole.) Miután az Elnökség a 2022. február 22-i elnökségi ülés Egyebek napirendi pontjában értesült arról, hogy Szeremley László lemond a HTAB elnöki szerepéről, jeleztem, hogy véleményem szerint az SZMSZ 12. pontjának felsorolása szerint a HTAB is egy szakbizottság (ezt támasztja alá a weboldalon szereplő felsorolás is: <https://hunsail.hu/bizottsagok>), amely elnökének lemondása esetén a szakbizottság az SZMSZ 11.4 pontja alapján felbomlik. Az azóta eltelt időszakban nem találtam olyan elnökségi határozatot, amely új elnököt kért volna fel arra, hogy felkérje a bizottság tagjait (lásd SZMSZ 11.2 pont). Számomra ezért kétséges, hogy a HTAB jelenlegi működése legitim-e, és így a Yardstick rendszerbe fektetett rengeteg erőfeszítés védhető-e a nagyhajósok körében. Javaslom, hogy az elnökség – akár a Felügyelőbizottság segítségét kérve – vizsgálja meg a vonatkozó szabályokat, és segítsen tisztázni a helyzetet.”

Kurucz Sándor folytatja, hogy elég erősen lettek megszólítva, a Felügyelőbizottság elé lett idézve, a HTAB és az NB is, megkérdőjelezve, hogy egyáltalán legitim-e a működésük. Tudják-e védeni a YS számokat? Azt gondolja, hogy ez a heves támadás azért volt, mert a HTAB az előző ülésén tárgyalt arról, hogy szükség lenne felmérőkre és kérte az NB-t, hogy foglalkozzon azzal, hogy miért nem indult el toborzóprogram a felmérők tekintetében. Miért nem tudnak még a nemzetközi felmérők sem arról, hogy a clinic mikor lesz? A múltkori elnökségi ülésen is elmondta, hogy a HTAB-ban Szeremley László, betegsége miatt kénytelen volt lemondani az albizottság vezetéséről, de továbbra is vállalta a tagságát, az NB tagságáról lemondott, de

azt most is elmondhatja, hogy az NB Dulin Györggyel kiegészült, a HTAB Elődi Andrással egészült ki. Óriási munkát, erőfeszítést tettek és tesznek bele a bizottság munkájába. A bizottságaik Kurucz Sándor megítélése szerint legitímen működnek, a szabályzataikat betartják, az albizottság működése az NB alá rendelt, Kurucz Sándor van megbízva vele, hogy kijelölje a vezetőjét. Addig, amíg nincs meg az új vezetője, ő felel a bizottság működéséért. Minden transzparensen látható a honlapon a bizottságok menüpont alatt. Nagyon furcsának találja, hogy a VTB elnöke pl. egy orosz-ukrán konfliktushoz kapcsolódó facebook poszt alatt talált, a YS számokhoz kapcsolódó negatív jelző miatt „nehezen védhetőnek” nevezi az NB és a HTAB munkáját. Ezt nyilvánvalóan visszautasítja. Bence kérését, hogy a Felügyelőbizottság vizsgálja át az NB és a HTAB-nak a működését most már ő maga is kéri. Mindazzal együtt, hogy kéri a VTB felülvizsgálatát is abban a tekintetben, hogy meg tudja-e valósítani azt a célt, amiért másfél éve létrejött és azt a bizottsági struktúrát is, amiben működik. Az elnökség maga is arról döntött, hogy jó ezeket felülvizsgálni. A HTAB arra kérte az NB-t, hogy a következő ülésén foglalkozzon azzal, hogy hol tart a felmérői toborzóprogram és képviselje az elnökség előtt azt a szándékát, hogy a HTAB tagjai hadd vegyék kézbe a felmérők képzését, mert szerintük ők a legkompetensebbek erre. Ki meri jelenteni, hogy pont ezek a dolgok azok, amik megingathatják az MVSZ társadalmi munkáit, amikor egy ilyen munka után, megkérdőjelezzük a munkájuk minőségét. Javasolja az NB, hogy a VTB elnökének legitimációs felvetésének megfelelően nézzék meg, hogy a felmérői csoport el tudja-e látnia a feladatát a Szövetség keretein belül. Ha nem, akkor az a javaslatuk, hogy a HTAB-hoz kerüljenek a felmérők képzései.

Böröcz István szerint nem erről szól a levél, amit Kurucz Sándor elmondott. Pont azt mondta a levelejn, hogy válasszák ketté, hogy mi az, ami egy önkéntes munkában elvárható, mi az, ami egy fizetett alkalmazottól. Azt, hogy értelmezésben van emberek közt különbség, azt meg kell beszélni.

Kurucz Sándor szerint pont arra nincs szükség, hogy ilyen beszélgetések legyenek egy levélből, amit nem lehet nem máshogy érteni, mint ahogy le van írva. Itt a legitimitásuk lett megkérdőjelezve, facebook-poszt lett beidézve, holott az NB a legtranszparensen működő bizottság.

Náray Vilmos elmondja, hogy szerinte mind a két előtte megszólaló elnökségi tagnak igaza van. Sportági szakszövetségként az a feladat, hogy a versenyek tisztségviselőit képezzék. 2021 január 1-jétől volt egy szabályváltozás, ezt borzasztó hallani, hogy azóta nem volt képzés. Nem ismerték meg az új szabályokat. Legyen minél előbb képzés, felmérőknek és versenytisztségviselőknek is.

Juhász Miklós szerint, kevés, de jó minőségű szabályok szükségesek. Őt személy szerint az zavarta ebben a levélben, hogy hosszú és nehezen értelmezhető az az okfejtés, hogy miért nem lesz tavasszal képzés, csak ősszel.

Farkas Péter, hozzászólásában elmondja, hogy benne van a rendezői csoportban, jól látható, hogy a bizottságban a tagok teljesen mással foglalkoznak, a családjukhoz is alkalmazkodniuk kell. A legnagyobb problémát abban látja, hogy bármilyen erőfeszítésük is volt, nem abban az ütemben jönnek vissza a válaszok, ahogy szükség lenne rájuk. A 420-as VB szervezése a jó példa erre. Egy idő után markáns döntést kell hozni. A bizottság működése nagyon precíz,



lehetne egy kicsit néha lazább, de ezzel a precizitással indultak. Sajnos a tavaszi képzésekre nem volt idő.

Juhász Miklós reagálva Farkas Péterre elmondja, hogy ha ez lenne a levélben, akkor nem lenne semmi baj.

Rutai István szerint méltatlan ez a levelezés egy ilyen elnökségi üléshez, nem kellene ennek itt napirenden lennie, a megoldást kellene keresni. Fontos lenne, hogy egyeztessenek ez érintett felek, akik ezt a munkát a szabadidejükben csinálják. Nem tartja megfelelőnek, hogy ez az MVSZ elnöksége elé került, főleg az ülés előtt egy nappal, és ebben az elnökség bármiféle véleményt is kell, hogy nyilvánítson. Ne hozza senki ilyen helyzetbe az elnökséget! Helytelen egymás munkáját kritizálni ilyen módon. Ha egy bizottságnak a másik bizottság munkájával problémája van, először a másik bizottságot keresse fel!

Wonke Péter, a Felügyelőbizottság elnöke elmondja, hogy meg lettek szólítva ebben a levélben. Elmondja, hogy ha a Felügyelőbizottságtól bárki vizsgálatot szeretne kérni, kezdeményezni, erre van lehetősége az Alapszabály szerint is, de nem körlevélben. A módja az, hogy levelet kell írni az Fb-nek az észrevétellel, a problémával és a hozzákapcsolódó anyagok megjelölésével. Akkor tudnak vele foglalkozni hivatalosan foglalkozni. Nem körlevélben, kivéve, ha olyan a körlevél, amit tovább kell küldeniük az EFEB-nek a 69-es szabály megsértése miatt.

Böröcz István nagyon köszöni Rutai István hozzászólását, nem érzi, hogy ennyire súlyos lenne ez a levél. Senki sem kéri a Felügyelőbizottság vizsgálatát, az van benne, hogy akár „a bizottság segítségét kérve”. Sokkal egyszerűbb lenne egymás közt ezt megbeszélni. Egy kicsit mindenki túlreagálta ezt a dolgot.

Kurucz Sándor erre reagálva azt javasolja, hogy ezt a Bence is olvassa ki a jegyzőkönyvből. Ha valakinek gondja van azzal, hogy hogyan működik a HTAB, akkor vegye a tollat, írjon nekik. Erre lehet bizottsági szinten válaszolni, de nem egy körlevélben megírtakra, ahol belengetik a Felügyelőbizottságot. Néha nekik sem jó, ha folyamatosan rugdalják a hátsójukat.

Holczhauser András lezárja a témát, kéri, hogy egyeztessenek a bizottságok, ha kérés van, a titkárság is mindenben segít.

## **RÉSZMUNKAI DŐS MUNKATÁRS**

Loór-Fluck Réka jelezte, hogy gyermeke születése után eltelt 6 hónap, részmunkaidőben kíván visszajönni dolgozni.

## **VIHAR**

A MobileGap az előzetes terveknek megfelelően halad a VIHAR rendszer fejlesztésével, az első szakaszt tesztelésre a jövő hét folyamán adják át.

## **MVSZ VERSENYEK**

Az MVSZ versenyek előkészítése folyamatban van. A tisztségviselőket kiértésítette a titkárság, 2022. évre lecseréli az MVSZ az érmeiket és díjakat, a beszállítókkal a megállapodásokat megkötötte. Tekintettel az április hónaptól esedékes jelentős áremelésre, még a tavalyi árakon beszerezte a titkárság a 2022 évi teljes póló mennyiséget. A pólókat a beszállító

letárolja. A nagyhajós versenyek póloinak arcukat áttervezi a Szövetség. Az MVSZ motorosok felkészítése a szezonre megtörtént, a Szövetség motoros algaatlóza az egyetlen feladat, amit még el kell végezni.

Az MVSZ első versenye a Balatoni Évadnyitó lesz, melyet a 878 Co. támogat és május 14-én a Concours d'Elegance rendezvénnyel egy hétvégén kerül majd megrendezésre.

## MVSZ KÉPZÉSEK

Az MVSZ képzései bejelentés kötelesek, a feladatot a titkárság egyeztette az EMMI illetékes kollégájával.

## BIZOTTSÁGI MUNKA TÁMOGATÁSA

A szakbizottságok munkájának támogatási titkársági oldalról zökkenőmentesen halad.

A versenyszezon előkészületei határidőben megtörténtek.

## ELEKTRONIKUS SZAVAZÁS EREDMÉNYE

Az elmúlt héten a Sportcsillag Ösztöndíjra érkezett elektronikus szavazatok támogatták a sportolók pályázatának benyújtását, így a titkárság azt az EMMI-nek benyújtotta.

A Budamount Film Kft.-t az MVSZ elnökségi határozatának számával és szövegével kiértékelte a támogatásról.

## POGORIA

A Pogoria hajóutakra beérkezett jelentkezéseket megküldte a titkárság a lengyel félnek, aki az utazási szerződéskötéseket már közvetlenül az érdeklődőkkel köti meg.

## Határozat:

Az MVSZ elnöksége a főtitkár szakmai beszámolóját elfogadta.

Név			
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	-
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		

## 2. Pénzügyi beszámoló

41 millió forintnyi összeg áll a Szövetség rendelkezésére, ebben már benne van az a 25 millió forint, amit már a múlt héten elutaltak a 420-as VB-re.

Elindultak a versenyengedélykiváltások, az MVSZ megküldte a szerződést a Solum-Invest Kft-nek, azt ígérték, hogy április második felében utalják a 40 millió forintot. Az EMMI-ből várhatóak még támogatások, de még mindig van két támogatási csoport, amire nem érkezett válasz. A jövő hétre a főtitkár összeállít egy részletesebb költségvetési tervet.

#### Határozat:

Az MVSZ elnöksége a főtitkár pénzügyi beszámolóját elfogadta.

Név			
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	-
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		

### 3. 2021. évi Egyesületi ranglistapontok módosítása (HCC miatt)

Somogyi Niki tájékoztatja az elnökséget, hogy 34/2022. számú elnökségi határozat alapján a Magyar Cruiser Hajóosztály 2021. évi országos bajnokságának eredményét visszamenőleg törölni kellett, így a nemzeti osztályokban hirdetett egyesületi ranglista eredmények is változtak. Az első 10 helyezés nem változott, csak csökkentek a pontszámok.

Kurucz Sándor ennek kapcsán beszámol az osztálykapitánnyal való egyeztetésről. Elmondja, hogy az osztály március 29-én tartotta az osztályszövetségi gyűlését. A gyűlésen elfogadták az elnökség döntését és hoztak egy határozatot arról, hogy az eddig problémákat okozó YS számok miatt az NB tanácsára az ORC előnyszámot fogják bevezetni. Ehhez megtették a lépéseket. Tudomásul vették, hogy a 2022-es évet inaktív osztályként futják. Az NB a következő ülésén még érinti a témát.

Böröcz István kérdezi, hogy ha ORC-t használnak, akkor a hajóosztály ORC-ben fog bajnokságban is indulni? A következő években a saját osztályukban, de ORC számmal mennek és nem YS-ban?

Kurucz Sándor válaszában elmondja, hogy igen, ezt tervezi az osztály. Az ORC előnyszámot fogják bevezetni osztályon belül és gyakorlatilag ugyanúgy, ahogy a Petiék, az ORC-t fogják használni, mint előnyszámítási rendszert. Az MVSZ működteti az ORC-t, a bajnokság és a szövetségi kiírás tartalmazza az ORC-t, a VHAR tudja kezelni. Van ORC szabályzat, nemzetközi felmérő is.

## Határozat:

Az MVSZ elnöksége megismerte és elfogadja a 2021. évi egyesületi ranglista – nemzeti osztályok módosítását. Utasítja a titkárságot, hogy a javított eredményről értesítse ki a tagszervezeteket.

Név	<u>49/2022 (04.05.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	-
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		

## 4. Sportolói szerződés jóváhagyása

Holczhauser András tájékoztatja az elnökséget, hogy a VSB, a versenysport-menedzser és a főtitkár többször egyeztetett az olimpikon sportolókkal, illetve a szakemberekkel. A keretszerződésben több MVSZ szerepvállalás található. A 3. bekezdés 5. pontján kell még esetleges módosítást. A sportolóknak a szerződéstervezet szerint az MVSZ által kijelölt szervezethez kell menni négy alkalommal vizsgálatra, éves felmérésre.

Rutai István elmondja, hogy lehet módosítani a szerződést évi 2 alkalomra. A Szövetségnek szüksége van adatbázisra, amit a sportolókról épít fel.

Holczhauser András kérdezi, hogy akkor rendben van-e az 5-ös pont? Elég-e az évi 2 alkalom?

Az elnökség elfogadja a módosítást.

Böröcz István kérdezi, hogy mennyivel csökkent az olimpiai felkészülésre kapott támogatás? A 3.1-es ponthoz kapcsolódóan komoly összegek vannak feltüntetve, ennek a pontos fedezete hogyan néz ki? Saját forrásból vagy EMMI forrásból fog megvalósulni?

Holczhauser András válaszában elmondja, hogy részben saját, MVSZ forrásból, részben EMMI-ből kapott támogatásból fog megvalósulni. 16 millió forintot kapott a Szövetség az olimpiai felkészülés támogatására, illetve a sportágfejlesztési keretből tud az MVSZ betenni kb. 25-28 millió forintot. A többi saját forrásból kell megvalósítani. A szerződésben látható 20-20-20 millió forintba beleértendő a KEP, és a Gerevich-ösztöndíj támogatásai is. Ez nem az MVSZ költségvetésén keresztül megy, meg lehet oldani EMMI-s támogatásból, de úgy látja, hogy szükség van saját forrásra is. Ha az elnökség megszavazza a határozati javaslatot, akkor tud a főtitkár egy pontosabb költségtervet készíteni. Olimpiai, sportágfejlesztési támogatásból és saját forrásból valósul meg az olimpikonok felkészülésének a támogatása.

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége az olimpiai ciklusra kidolgozott keretszerződés szövegét jóváhagyta, utasítja a főtitkárt, hogy az olimpiai felkészülést végző sportolókkal a szerződést kösse meg.

Név	50/2022 (04.05.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	-
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége az olimpiára készülő versenyzők – Érdi Mária, Vadnai Benjamin és Vadnai Jonatán - 2022. évi felkészülési támogatását a VSB javaslatára fejenként 20 millió forintban határozza meg. Utasítja a főtitkárt, hogy a fenti keretösszegeből az MVSZ költségvetésén kívül a versenyzőknek ill. sportszakembereknek juttatott támogatásokat (Gerevich- és MOB ösztöndíj, KEP) vonja le és a 2022 évi támogatási szerződéseket kösse meg.

Név	51/2022 (04.05.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		

Holczhauser András főtitkár tájékoztatja az elnökséget, hogy a felnőtt versenyekre tavaly novemberben kért támogatási összeget az EMMI jóváhagyta. A versenyeket egyenként 5 millió forinttal támogatja.

Náray Vilmos kérdezi, hogy a megküldött dokumentumban jól látja-e, hogy a Nemzeti Kommunikációs Hivatal előzetes hozzájárulása szükséges? Ez pontosan mit jelent?

A főtitkár válaszában elmondja, hogy ez azt jelenti, hogy az idei évtől az MVSZ-nek regisztrálni kellett az NKOH-nál, a minisztérium előzetesen megküldi nekik jóváhagyásra a tervezetet, ha ők jóváhagyták, akkor küldi ki az EMMI az értesítést a támogatási döntésről. Ez egy két szintes ellenőrzés. Azt kell visszaküldeni, hogy a Szövetség hogyan használja fel a marketing költséget.

Rutai István kérdezi, hogy az volt az osztóelv, hogy a felnőtt versenyeket támogatják?

Holczhauser András elmondja, hogy igen, két különböző főosztályon vannak az EMMI-ben a felnőtt és az utánpótlásversenyek. Az utánpótlásversenyek támogatásáról még nem érkezett meg a válasz az MVSZ részére. Több a támogatandó UP verseny (összesen 9db)

#### Határozat:

Az MVSZ elnökségének jóváhagyásával a kiemelt jelentőségű hazai rendezésű nemzetközi jelentőségű felnőtt versenyekre az MVSZ által megigényelt támogatást a Sportállamtitkárság a következőképpen hagyta jóvá:

Kékszalag 5.000.000Ft

470 Masters vb: 5.000.000Ft

Melges24 EC: 5.000.000Ft

Az elnökség utasítja a főtitkárt, hogy az érintett tagszervezeteket ennek alapján értesítse ki és a szükséges adminisztratív feladatokat végezze el.

Név	52/2022 (04.05.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	-
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		

Holczhauser András tájékoztatja az elnökséget a Nemzeti Sportinformációs Rendszer bevezetésének folyamatáról. Nehézkesen indul a rendszer. Bokros Orsolya heti szinten egyeztet a felmerülő kérdésekben. Sok klub nem küldte még vissza a dokumentumokat, próbál a Szövetség segíteni a kisebb tagszervezeteknek. Ha megvalósul az API két irányú interfész fejlesztés, a könnyebbség lesz, mert a VIHAR-rendszerből veszi át az adatokat.

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége megismerte a Nemzeti Sportinformációs Rendszerrel kapcsolatos legfrissebb információkat.

Név	53/2022 (04.05.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	-
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		

**7. Versenyzői kérdőívek**

Somogyi Nikolett tájékoztatja az elnökséget, hogy az MVSZ titkársága 2022. évre is előkészítette a versenyek versenyzői értékelését, melyet minden verseny után kiküld a nevezett egységeknek. Annyi módosítást eszközöltek, hogy külön választották a kishajós-nagyhajós versenyeket, ennek megfelelően alakítva a kérdőívet

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége elfogadja a versenyek versenyzői értékelésére összeállított kérdőívet és utasítja a titkárságot a kérdőívek online formájában való kiküldésére a versenyeket követően, majd az ezekből készült összefoglalók továbbítására a versenyszervezők, valamint bajnokságok esetén az induló osztályok felé.

Név	54/2022 (04.05.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	-
Böröcz István	x	x	
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		

Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		

## 8. EGIS Kupa kérelem

Kurucz Sándor tájékoztatja az elnökséget, hogy a NAU Ten és Elan 310 osztályok azzal a kérelemmel keresték meg, hogy szeretnék az idei évben osztályaktivitást gyűjteni, melyhez nagyban hozzájárulna, ha az EGIS Kupán ők is elindulhatnának. Az EGIS Sportegyesület szeretné támogatni ezen jelenleg inaktív osztályok népszerűsítését és versenyzési szándékát, így amennyiben az elnökség jóváhagyását adja, a versenynaptárban már szereplő EGIS Kupát (2022. 07. 30-31.) egy nappal meghosszabbítva 2022. július 29-31. között rendezné meg, az első napon kizárólag ennek a két osztálynak pályaversenyzési lehetőséget biztosítva. Szeretnék elérni az aktív osztály státuszt. Nem ütközik semmilyen más versennyel, minden eszközt biztosítanak.

### Határozat:

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége engedélyezi, hogy az EGIS Kupa egy nappal meghosszabbítva, 2022. 07. 29-31. között kerüljön megrendezésre úgy, hogy az első versenynapon a NAU Ten és ELAN 310, jelenleg inaktív osztályok számára nyújt pályaversenyzési lehetőséget. Utasítja az MVSZ titkárságát a versenynaptár fenti módosítására.

Név	55/2022 (04.05.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	-
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	--	
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor			x
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		

## 9. Képesítési szabályzat

A főtitkár tájékoztatja az elnökséget, hogy a Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége hatáskörében eljárva, a sport területén képesítéshez kötött tevékenységek gyakorlásához szükséges képesítések jegyzékéről szóló 157/2004. (V. 18.) Korm. rendelet 5. §-ának (6)-(7)



bekezdései, továbbá a sportról szóló 2004. évi I. törvény 77. § alapján a jelen szabályzatban határozza meg, hogy a vitorlás sportágban az egyes tevékenységek tekintetében milyen képesítéssel rendelkező személyek minősülnek sportszakembernek, valamint azt, hogy a vitorlás sportág rendszerében mely sporttevékenység, milyen szintű képesítéssel tölthető be. Brencsán Ábel elkészítette a szabályzat tervezetét, kéri, hogy az elnökség hagyja jóvá.

Böröcz István megjegyzi, hogy nehéz vagy lehetetlen lesz a feltételeknek kell megfelelni.

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége elfogadta az MVSZ képesítési szabályzatát.

Név	56/2022 (04.05.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	x
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		

**10. Gazdálkodási szabályzat**

Holczhauser András tájékoztatja az elnökséget, hogy az előző elnökségi ülés 44/2022(03.08.) sz. határozatának értelmében a „versenyengedély díjak számlázására, és a tartozással rendelkező tageszervezetek jogainak megvonására vonatkozóan” a titkárság frissítette a hatályos Gazdasági szabályzatot. A felügyelőbizottság előzetesen átnézte a módosítást. Kéri az elnökséget, hogy fogadja el módosított szabályzatot.

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége elfogadta az MVSZ Gazdálkodási szabályzatát.

Név	57/2022 (04.05.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	-
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		

Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		

## 11. Tagegyesületek felvétele

Böröcz István tájékoztat, hogy nem egyértelmű az általa megkérdezett jogászok állásfoglalása. Az elnökség ennek a napirendi pontnak a megtárgyalását a következő elnökségi ülésre halasztotta.

## 12. Steering the course programterv

Somogyi Nikolett tájékoztatja az elnökséget, hogy a World Sailing idén is meghirdette a „Steering the Course” tematikus, nőknek szóló nemzetközi vitorláshetet május 20-28. között, melyhez csatlakozásra várja a nemzeti szövetségeket. A vitorláshét célja kettős: bemutatni a női vitorlázókat, edzőket, versenyrendezőket, a sportággal kapcsolatos tevékenységet végzőket (kikötővezetőket), valamint népszerűsíteni a sportágot a nők körében. A rendezvényt a Magyar Vitorlás Szövetség koordinálja és a World Sailing által küldött anyagok segítségével javaslatcsomagot készít tagszervezeteinek, hogyan vegyenek részt az STC programban, valamint megjelenést biztosít online felületein a klubok által készített interjúknak/cikkeknek.

A Magyar Vitorlás Szövetség a tagszervezeteinek támogatásán túl a hét utolsó napjára május 28-ra záróeseményként egy kisebb bemutató versenyt tervez női vitorlázók részvételével az alsóörsi Marinában. A kikötőt és a J24-es hajókat ingyen biztosítják az MVSZ számára. A költségvetést előzetesen megküldték az elnökség tagjainak. Tavaly ingyenes volt a részvétel, idén lesz nevezési díj, lesz egy kisebb bevételi oldal is.

Rutai István kérdezi, hogy sikerült-e szponzort találni?

Holczhauser András elmondja, hogy úgy néz ki, hogy sikerült bevonni egy szponzort, hamarosan véglegesítik a szponzori szerződéseket.

### Határozat:

Az MVSZ elnöksége megismerte és elfogadja a 2022. évi Steering the course – női csapatverseny programtervét, valamint költségvetését, melyet támogat. Utasítja a titkárságot, hogy az eseményt hirdesse meg és bonyolítsa le.

Név	58/2022 (04.05.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	-
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		

Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		

### 13. YS szabályzat

Kurucz Sándor tájékoztatja az elnökséget, hogy a HTAB legitímen hozta meg döntését, az ütem rendben van, de szükség van lassításra. Kicsit konzervatívabb irányba terelik a YS szám számításokat. A 2018-ban megfogalmazott kifutási idő olyan szakaszában van, hogy már érdemes lassítani. Ezt megerősítették a 2022-es év elején beérkezett észrevételek is, több mint 20 észrevétel érkezett, mindegyiket megtárgyalták az albizottság tagjai. 4 óriás táblázatban vizsgálták a YS számok alakulását, mindegyiket külön lefuttatták 3 külön-külön számítással. Azt látja, hogy a munka nagy, a feladat halad, egyre jobban tükrözi a YS számok alakulását, egyre kevesebb kritika érkezik. Szubjektivitástól mentesen, egy olyan algoritmus végezze a számításokat, ami emberi beavatkozástól mentes kell, hogy legyen. Ezt az NB erősen felügyeli, mindig ott vannak a HTAB ülésén, Kurucz Sándor átvette a lemondott Szeremley László munkáját. Figyelemmel kíséri a folyamatot. Erősen és transzparensen kommunikálják a HTAB munkáját. A 2022/23-as tervek megfogalmazása megtörtént. Szeretnék, a nem futó hajók YS helyzetét tisztázni, szeretnék vizsgálni az emelt versenyek számát a 2023-as YS számok vizsgálatához. A YS Open helyzetét, a hajók besorolását tovább vizsgálják, és a YS I-III. értékelési csoportokkal tovább kell dolgozni és osztályszabály szintre kell emelni a szabályzatot.

Farkas Péter elmondja, hogy a legfőbb cél az volt, hogy ősszel el tudják kezdeni a munkát, hihetlen mennyiségű információt és adatot kell átnézni, hogy jók-e a számok, illetve rengeteget kell összehasonlítani egymással. Télen érkezett Elődi András a Folkeboat osztálytól, nagy segítség a munkája. 1-2 év, amíg ez kiforr. Bevezetésre került a 2 tizedesjegy a YS számokban, így végre nem 60 helyre kell 1500 hajót betenni, hanem 6000 hely adott.

Frissítették a YS I-III. pontszámokat így egyenlő arányban osztoznak a hajók a felosztáson. 1-től 95,99 YS I (492 hajó). 96-104-ig YS II (496 hajó). 104,01-től YS III (484 hajó). Ezt a számítást tudja a VIHAR, a Sailwave. A mintavételi eljárás jól alkalmazható. 2023-as terv, pályayardstick számok bevezetése. A rendszer tudja számolni, ehhez a hajóosztályok hozzájárulásai kellenek. Sok mért adat kell hozzá. A bizottság úgy gondolja, hogy ezek vállalható számok.

#### Határozat:

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége megismerte és elfogadja a 2022-re érvényes Dinamikus Yardstick Előnyszámítási Szabályzatot, utasítja a titkárságot a fentiek publikálására.

Név	59/2022 (04.05.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	-	-	-

#### 14. YS számok

Farkas Péter elmondja, hogy az előzőleg elfogadott határozat alapján már elfogadható a YS szám lista.

#### Határozat:

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége megismerte és elfogadja a 2022-re érvényes Yardstick szám listát és utasítja a titkárságot a fentiek publikálására.

Név	60/2022 (04.05.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	-
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-		
Sükösd Balázs	x		

#### 15. YS Trophy

Farkas Péter tájékoztatja az elnökséget a YS Trophy tervezetről. A titkárság átdolgozta az előző évi anyagokat, sokkal költséghatékonyabb ez az elképzelés. A múltkori észrevételek is beépültek. Ezekkel kibővítve teljes online támogatási rendszert találtak ki, az MVSZ saját fejlesztésű eszközeit tudják használni, ezeknek a használatát felajánlották a YS Trophy szervezőinek, illetve teljes MVSZ felügyeletet. A YS Trophy versenysorozatnak 6 állomása lesz. A költségvetés az online megjelenésre megy. Az értékelési csoportot és a YS számokat és az eredményszámítási rendszert ingyen használhatják.

Kurucz Sándor elmondja, hogy ez egybevág a NB bizottság törekvéseivel, egybevág a szabadidős sportolók bevonásával. Támogatja a YS Trophy megrendezését.

**Határozat:**

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége megismerte és elfogadja a 2022-es évre a YS Trophy stratégiát és utasítja a titkárságot a fentiek publikálására.

Név	61/2022 (04.05.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	-
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		

## 16. Stratégia-alkotás

Juhász Miklós beszámol az elnökségnek a stratégia-alkotás folyamatáról. Összerakták a főtitkárral a tartalomjegyzéket és menetrendet. Egyszerű tartalomjegyzéket szerettek volna, a mellékletekben szeretnének helyet adni részletesebb kifejtéseknek az egyes kérdések terén.

Náray Vilmos kérdezi, hogy az előzetes egyeztetésen több vitatott területre emlékszik.

Juhász Miklós elmondja, hogy ez egy összefoglaló tartalomjegyzék. Ismerteti részletesen a tartalomjegyzék pontjait.

Az ütemtervet is részletesen ismerteti az elnökség tagjai számára. Ha az elnökség elfogadja a stratégia-alkotás folyamatát, akkor az elkészült anyagot be lehet terjeszteni a Közgyűlés elé.

**Határozat:**

Név	62/2022 (04.05.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	-
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		



## 17. Egyebek

Holczhauser András elmondja, hogy 9er osztályszövetség kérelemmel fordult az elnökséghez, hogy módosíthassák a versenyüket.

### Határozat:

Az MVSZ elnöksége jóváhagyja a 9er osztályszövetség kérelmét, hogy a július 23-24-én megrendezendő Admirális Kupa keretein belül a 29er osztály 2022. évi 3. ranglista versenye is megrendezésre kerüljön.

Név	<u>63/2022 (04.05.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	-
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		

Az Admirális Sport Club kérelemmel fordult az elnökséghez, hogy rajtuk kívülálló okok miatt nem tudták időben befizetni az alaptagdíjat, kérik, hogy az alaptagdíj késedelmes megfizetési pótdíját mérsékeljék vagy méltányosságból engedjék el.

### Határozat:

Az MVSZ elnöksége az Alapszabály 4.14.2. pontjának értelmében elutasítja az Adria Sport Club 2022. évi SE alaptagdíj pótlékfizetés elengedésének kérelmét.

Név	<u>64/2022 (04.05.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	-	-	-
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	-	-	-
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	-	-	-
Sükösd Balázs	x		

Az ILCA osztályszövetség azzal a kérelemmel fordult az elnökséghez, hogy a Magyar ILCA osztályszövetség elnökségének egyhangú döntés alapján kérik, hogy törölje az MVSZ 2022.évi

versenyrendelkezései 6.2. fejezetében található ILCA osztályok és korszegóriák (kivéve a masters korszegóriát) alsó korhatárokat. Az osztályszövetség nem kíván a továbbiakban sem alsó korhatárt alkalmazni (kivéve a masters korszegóriát) elősegítve ezzel, hogy a 3 hajóosztályban zajló hazai versenyeken a nagyobb növésű gyerekek korábban átülhessenek ILCÁ-ba, illetve az azon belüli osztályokban, mint ahogy a nemzetközi gyakorlatban van.

Holczhauser András elmondja, hogy a nemzetközi versenyrendelkezésekben van alsó korhatár. A hazai osztályszövetség már eddig is eltért a nemzetközi szabályozástól.

Rutai István elmondja, hogy az utolsó pillanatban küldött módosítási kérelmet nem tudja az elnökség ilyen rövid idő alatt megvitatni. Nem áll rendelkezésre elegendő idő. A leadási határidő régen letelt, az adott hajóosztályok nemzetközi ajánlását veszik alapul.

Holczhauser András hozzáteszi, hogy a VR módosító javaslatok határideje leadási határidő fél éve lejárt.

Náray Vilmos javaslata, hogy szükség lenne a VSB javaslatára, álláspontjára. Készítsen egy javaslatot, erről online tudnak szavazni.

Az elnökség elfogadja Náray Vilmos javaslatát.

A következő elnökségi ülés időpontja: 2022.04.26.

Jegyzőkönyv lezárva: 2022. 04.09.

Készítette: Bokros Orsolya

Jóváhagyta: Holczhauser András főtitkár